

NEDEĽNÍ STRÁNKA

z kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně

8. září 2024

23. neděle v mezidobí

36/2024

Pořad bohoslužeb:

Ne: 11.00 h

St: 17.45 h (kromě července a srpna)

So: 17.45 h



QR kóde webu farnosti

Papež František – Z homilie v Jakartě 5. září 2024

Bratři a sestry, před mnoha úkoly našeho každodenního života; před výzvou, kterou všichni cítíme, abychom budovali spravedlivější společnost, abychom šli kupředu cestou míru a dialogu – tohoto dialogu, který byl zde v Indonésii již dávno nastoupen -, se někdy můžeme cítit nedostatečně, cítit tíhu tolika závazků, které ne vždy přinášejí očekávané plody, nebo našich chyb, které jako by brzdily cestu. Ale se stejnou pokorou a stejnou vírou jako Petr jsme i my žádání, abychom nezůstávali vězni svých selhání – a to je velmi špatné, protože selhání nás dostihnou a můžeme se stát vězni selhání, ne, prosím: nezůstávejte vězni svých selhání - a namísto toho, abychom setrvali s očima upřenými na své prázdné sítě, abychom hleděli na Ježíše a důvěřovali mu. Nedívejte se na své prázdné sítě, dívejte se na Ježíše! On vás přiměje ke kroku, On vás přiměje ke zdárnému postupu: důvěřujte Ježíši. Vždycky můžeme riskovat, že vyplujeme na hladinu a znovu nahodíme své sítě, i když jsme prožili noc neúspěchu, čas zklamání, kdy jsme nic neulovili. Nyní se na chvíli odmlčím a každý z vás ať se zamyslí nad svými vlastními neúspěchy. A při pohledu na tato selhání riskujme, jděme vpřed s odvahou Božího slova.

Svatá Terezie z Kalkaty, jejíž památku dnes slavíme a která neúnavně pečovala o nejchudší a stala se hlasatelkou míru a dialogu, říkala: „Když nemáme co dát, dejme toto nic. A pamatujte: i když nic ne sklízíte, neúnavně zasévejte. Bratři a sestry, nepřestávejte rozsévat, protože to je život.

To je přání, které nedávno vyslovili biskupové této země, a je to přání, které bych i já rád adresoval celému indonéskému lidu: jděte společně pro dobro společnosti a církve! Buďte staviteli naděje. Dobře poslouchejte: buďte staviteli naděje, té naděje evangelia, která nezklame (srov. Řím 5,5), nikdy nezklame a která nás otevírá nekonečné radosti. Mnohokrát děkuji.

14.9. 2024 Zahájení školního roku pro rodiny s dětmi

Prožijeme společné odpoledne na zahradě farnosti sv. Vojtěcha na Balkáně. Začneme v 15:00 mší svatou, následovat budou hry pro děti a pečení buřtů a zpěv u ohně. Pro přihlášení kontaktujte P. Marka Mikušáčka.

Termíny sobotních akcí pro děti v roce 2024

16. 11., 14. 12. Program akcí budeme ještě specifikovat.

Národní pouť do Říma k jubilejnímu roku 2025

Česká biskupská konference rozhodla o uspořádání národní poutě českých a moravských diecézí. Národní pouť se uskuteční ve dnech 28. - 30. března 2025 v Římě s účastí na společném přijetí darů Milostivého Léta Páně-Svatého roku. Kdo má zájem, ať kontaktuje p. Stefana.

Posvícení

V neděli 13. října 2024 budeme si připomínat 85. výročí posvěcení našeho kostela. Hlavní celebrant bude biskup Karel Herbst.

Návštěva otce arcibiskupa

V neděli 24. listopadu pan arcibiskup Graubner bude sloužit mši svatou v kostele na Balkáně.

Ostatky bl. Carla Acutise v Karlíně

Od 14. 10. do 20. 10. budou ostatky bl. Carla Acutise v kostele sv. Cyrila a Metoděje k uctívání a modlitbě. Upřesníme program.

Týdeník kvazifarnosti sv. Vojtěcha na Balkáně

Křížíkova 57, 186 00 Praha 8 – Karlín

www.farnost-nabalkane.cz

Email: farnost.nabalkane@gmail.com, tel: 222 743 517.

Stránku připravili: P. Stefano, P. Marco